

FOAIA POPORULUI

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe un an 5 cor. 40 banl.
 Pe o jumătate de an 2 cor. 70 banl.
 Românie, America și alte țări străine 11 cor. anual.
 Abonamente se fac la „Tipografia Poporului” Sibiu

Foaie politică.

Apare Marți, Joia și Sâmbăta.
 (Joia apare numărul de Duminică.)

Telefon Nr. 146.
 Adresa telegrafică: „Foaia Poporului”, Sibiu.

INSERATE

să primesc la BIROUL ADMINISTRAȚIEI
 (Strada Măcelarilor Nr 12).

Un șir pe lit prima-dată 14 banl, a doua-ora
 12 banl, a treia-ora 10 banl.

Congresul național-bisericesc.

Ziua a patra.

Ședința s'a deschis Joi, în 3 August st. n. la orele obicinuite. Prezi-
 dent I. P. S. Ep. *I. Papp*, iar ca no-
 tar a funcționat *Dr. P. Roșca*.

Dupăce procesul verbal al ședin-
 ței trecute a fost verificat, să proce-
 dează la citirea răspunsului contelui
 Tisza la telegrama omagială trimisă
 de congres Majestății Sale regelui.

Se prezintă apoi cele două ra-
 poarte, unul în chestia arondării din
 nou a protopresbiteratului Timișoara,
 iar altul în chestia fundațiunii „Gozs-
 du”, a cărei reprezentanță a dăruit pe
 seama societății „Crucea Roșie” și
 pentru „Orfelinatul” din Sibiu câte
 zece mii de coroane.

Se trece apoi la ordinea de zi.

Referentul comisiunii verificătoare
 dl *Dr. G. Popa* își face raportul său
 asupra protestului înaintat împotriva
 alegerii deputatului mirean din cercul
 Iliia. Ca și la ședința trecută, dl ra-
 portor constată ingerința organelor
 administrative, dar datele aduse pen-
 tru sprijinirea ei sunt atât de șubrede,
 încât nu se pot lua în considerare.
 Lipsesc date concrete, zice dânsul, fără
 de cari este cu neputință ordonarea
 unei investigații.

Din România.

Brătianu prevede o campanie de iarnă.

»Dreptatea« anunță: În cercuri politice a produs vie discuție declarația prim ministrului Brătianu făcută redactorului dela „*Independance Roumaine*” în prezența deputatului *George Diamandi*. Această declarație este următoarea:

— Fără îndoială că ofensiva anglo-franceză s'a zădărnicit, cea rusească nu înaintează decât cu mare încetineală și am toată convingerea că o nouă campanie de iarnă va fi necesară.

»Dreptatea« susține că D-l Brătianu a făcut aceleaș declarații și reprezentanților Quadruplei, spunând totodată că amestecul României nu e încă oportun.

Situația din București.

»La Politique« anunță: Zvonurile alarmante ale zilelor din urmă despre o intrare în acțiune a României în mijlocul lunii August, s'au liniștit cu desăvârșire. E sigur, că *România nu intră în acțiune acuma*, unele cercuri politice însă răspândesc știrca că guvernul *Brătianu* s'ar fi aliat antantei, dar nu găsește încă oportun momentul de-a începe războiul, fiind de părerea că în cursul unui an nu se poate termina campania iar România nu este în situație de a purta război atât de îndelungat.

Brătianu la Regele.

Îeri dimineața prim-ministrul Brătianu a fost în audiență la regele și-au avut o lungă întrevvedere.

Concedierea ministrului de afaceri interne.

Concediul ministrului de interne *V. Morfun* a fost prolongit în zece zile. În absența lui afacerile ministeriale au fost încredințate ministrului *Constantinescu*. În cercuri politice se șvonește că ministrul *Morfun* care dela 1915 face parte din guvernul Brătianu, nu se va mai întoarce în scaunul ministerial și succesor are să-i fie președintele camerei *Dl M. Ferekyde*.

Pace?

»*Göteborgs Handels-och Sjöfart-Tidning*» din Copenhaga în numărul său din 22 Iulie scriind despre dispozițiile de pace a partidului social-democrat din Germania, constată că cel mai însemnat punct al programului comisiei național germane se cuprinde în „*garanțiile reale*” numite de către cancelarul german și porțile dinspre Belgia și Franța, cari trebuie închise.

Dacă vor găsi mijlocul potrivit să privesc fără cuceriri teritoriale atacurile amenințătoare pentru Germania, iar de către vest, ale Franței și Belgiei de către Germania, astfel chestiunile ar fi rezolvate, Puterile occidentale vor pentru Germania o delăturare rușinoasă și nu prin tratative. Dacă însă ele se vor convinge despre zădărnicia ofensivelor lor și luptelor de tranșee și faptul că infometarea Germaniei nu va reuși ci dimpotrivă criza va fi din nou trecută deodată cu terminarea secerișului, de sigur își vor schima scopul. Anglia va recunoaște ajungerea scopului urmărit îndată ce îi este asigurată stăpânirea mărilor și a reușit să respingă atacul german dela malul canalului. În curând va începe epoca tratativilor cumpătate și cumiști, mai cu seamă dacă Rusia își va da seama că nu se poate gândi serios la reocuparea Poloniei.

Tratative de pace anglo-germane.

»*Naïon*« una dintre cele mai de seamă reviste engleze într'unul din Nrii cei

mai recentă se ocupă de scopurile de război ale Germanilor și condițiile de pace ale Englezilor, între altele spune următoarele;

Cancelarul imperiului german răspunde din nou în „Nordd. Allg. Zeitung” celor cari vor să știe planurile lui de război. Se adresează îndeosebi împotriva acelor cari îi atribuie mari scopuri de cuceriri teritoriale. În declarația sa, cancelarul numește următoarele trei mari pretențiuni:

1. Închiderea porților de atacuri de către Belgia, Franța și Orient; 2. Polonia să devină un stat de război (Pufferstaat) și în felul acesta să se limiteze frontiera ruso-germană; și în sfârșit 3. Comerțul mondial german să se desvolte fără nici-o piedică.

Ne provoacă zimbete amintirea porților de atacare de către Belgia și Franța. — Cancelarul are să ducă energică luptă cu partidul care vrea cuceriri, iar tactica lui țintește spre o direcție care chiar dacă se simte necesară din când în când să abzie de gândul cuceririi Belgiei, totuși prin ocuparea ei, să obțină rezultat multumitor, Antwerpen a fost cel dântăi țel, a urmat întărirea națională flamandă față de influința franceză, iar acum repararea strategică a frontierei. Lucrul cel mai important însă este, că politica cancelarului nu urmărește cuceriri teritoriale.

Cu privire la viitoarea Polonie ca stat de război, cancelarul vorbește de ea ca o statorire clară a politicii germane. Noi nu știm însă, statul în chestiune are să fie un principat de Varșovia sau o Polonie unitară care să cuprindă o parte a Poloniei și Galiciia. Nu sau desmintit nici știrile că regele Poloniei are să fie unul dintre băieții împăratului. N'au fost retrase nici planurile unei unități economice de puternice proporții și cele de colonizare. Cu toate acestea, privitor la cele spuse de cancelarul trebuie să ne gândim că este mereu atacat și în același timp sprijinit mereu de partea majorității socialiștilor. Dacă Rusia contribuie principiar se poate duce la îndeplinire gândul unui stat polon. Punctul al treilea dă naștere la credința că Germania nu duce un război comercial și nu urmărește politica comercială în Europa centrală. Dacă Germania cere dela noi să abstim delă planul din Paris, de partea ei va trebui să abzie de o alianță de vamă în Europa centrală. Se speră că o conferință de pace ar putea aduce următoarele deciziuni: 1. Nici un fel de cuceriri teritoriale. 2. O Polonie independentă. 3. Nici un război comercial.

Nation este de convingerea dispozițiilor de pace ivite la poporul german. Motivul este nu atât economic ci mai mult social și de natură morală.

Este de multă importanță impresia — continuă limitat revista — că politica germană moderată nu privește războiul ca o victorie, ci mai mult ca o achitare de câștig și pierderi. Atribue teama ce o arată Germania față de Rusia nu valorii ei militare, ei creșterii prea mari a populației ei. Bineînțeles, poporul e de atitudine mai mult instictivă. Germania începe să și dea seama de-un război ca acesta, și ce va să zică răsturnarea civilizației și știe prea bine că nu mult are să fie profitul.

Drept răspuns celor scrise de Nation, Rheinisch, West fälische Ztg. scrie;

Privitor la cele relevate de revista engleza Nation care adeseori este inspirată oficial și redată ca scopuri de război a cancelarului Bethmann, îndeosebi referitor la Belgia, gândurile au fost provocate din dorințe. Nu se poate denega credința, că cele scrise au fost tendențioase cu scopul de a influența cetătorii germani spre o politică engleză, și să încerce dacă poate afla ce se gândește la noi despre un rezultat al războiului. Putem chiar să declarăm foarte lămurit, că rezultatele războiului la nici un caz nu pot fi cele desvolte de Nation.

Bethmann și-a impus deja garanțiile reale prin cari trebuie să isbutim și cari nu le găsim în articolul lui Nation.

Ziarul social democrat german Vorwärts publică următoarele în legătură cu comunicația revistei engleze:

Suntem de acord cu părerea ziarului

W. W. Ztg, că revista engleză în comunicarea ei pare că ne dă o cursă. Cu atât mai puțin are dreptul să trateze cu dispreț comunicațiile engleze, și să se refugieze sub deviza „garanțiilor reale”. Am accentuat în repetite rânduri, că națiunea „garanțiilor reale” sunt esplicate în altă formă de către masele de muncitori și nu așa ca și'n cercurile ziarelor Rheinisch — Westf. Ztg. și Deutsche Tagesztg. Explicările acestor din urmă nu pot duce decât la radicalizarea dușmănilor economice și militare din Europa iar părțile noastre pe lângă încetarea uciderii în masse și devastările de state, are în vedere regenerarea situației internaționale pe bază hotărâtoare de lege și voințele popoarelor. Din comunicația engleză, revendicăm că ne indentificăm cu „politica moderată germană de stat” și că cercuri apropiate guvernului englez prepară programa care poate corespunde și pune baza continuării tratativelor. E de dorit, ca „tratativele de pace” anglo-germane pornite atât de greu, să nu înceteze, ci să se urmeze cu insistență

In pragul anului al treilea de război.

Sub titlul de mai sus majorul Moralt publică un articol mai lung în „Berliner Tageblatt”; din care estragem următoarele:

— În lupta dela Verdun au fost angajate două treimi ale armatei operative franceze. Noi suntem pe țărmul drept al Meusei în nemijlocită apropiere de linia centrală de întărituri, amenințând astfel cu pericol retragerea dușmanului spre vest dela Meusa. Scopul strategic al dușmanului, de a forma din Verdun o puternică bază de operațiuni contra Alsației, Lorenei și Pfalzului l-am zădărnicit și chiar forțele necesare pentru o astfel de năvălire, Franța nu le mai are azi. În regiunea aceasta am făcut prizonieri 1200 de ofițeri și 55.000 de soldați, am luat 210 de tunuri și 400 de mitraliere. Cu totul dușmanul a pierdut aici 350.000 de oameni. Cumcă Franța și a nimicit forțele înainte de a sosi timpul ofensivei planuite, se vede din lupta în curs încă dela Somme. Ce e drept „unitatea frontului” la dușmanul nostru a fost restituită. Pregătirile au fost escelente, s'a folosit de ele însă prea târziu, pentruca să se mai poată ajunge la o completă schimbare a situației strategice. Rusia după-cum se vede iarăși e pe cale de a-și nimici armata cea nouă la Narew, Bobr și Nemen, întocmai ca odinioară pe cea dântăiu în pădurile Carpaților. Retrageri din considerații de tactică și de interes local din partea noastră, sunt destul de compenzate de pierderile dușmanului. Noi ne-am pus deja pe muncă: pe când organizația războiului în Rusia nu va fi niciodată destul de durabilă, căci atârnă prea mult de ajutor strein și e expusă frecărilor interne. Da, dacă ar fi adevărată povestea despre bancrotul nostru în ce privește materialul de război cât și oamenii! Inșă această minciună atât de veche și totuși nouă a dușmanilor noștri e distrusă de adevărul faptelor. Ce e adevărat, oprirea materialului brut a reușit în parte prin blocadă, însă hărnicia și inteligența celor „asediați” au făcut minuni în privința aceasta. Cele trebuincioase pentru război le stoarcem în măsură mai mare dela propria noastră țară folosindu-ne și de ținuturile ocupate; astfel suntem în stare să producem toate mijloacele trebuincioase în război din materiile brute proprii. Golurile ivite se umplu în mod regulat, și sute de mii de bărbați capabili de arme, sunt concediați pentru trebuințe economice. Asentarea contingentelor 1898 și 1899 nu s'a ținut încă, iar rezervele noastre nu se pot plânge încă de lipsurile.

de cari se plâng trupele din rezervă ale Franței și Angliei.

Cu totul altfel stă lucrul la dușmanii noștri. Departe de a desconsidera forțele, de cari dispun, le recunoaștem vitejia cu care luptă. Nu voim însă să trecem cu vederea nici unele semne ale slăbiciunii lor. Franța și-a trimis deja tinerii de 18 ani pe front, tot astfel și pe bărbații cei de 48 de ani. Operațiunile reclamate de război în intern sunt executate în mare parte de asiati și africani. Aceleași dispoziții au fost propuse în casa de jos a Angliei de către Lloyd George în 24 Iulie plângându-se de greutatea ce le întâmpină arsenalele la producerea materialului de război din cauza lipsei de oameni. Armata Angliei este o creațiune cu totul nouă și după legea despre apărarea patriei nu e în stare să-și umplă golurile, decât numai presupunând pierderi puține: Cu atât mai grea este completarea corpului ofițeresc, ba e aproape imposibilă. Perspectivele unei armate de milioane, care vrea să învingă, sunt iluziuni deșerte fără un corp ofițeresc numeros. Nu e îndoială că ținuta Irlandei când e vorba de astfel de probleme cari privesc apărarea patriei devine foarte critică iar știrile aduse de foile americane despre unele greutăți ce le ar întâmpina Anglia în India nu trebuiesc trecute cu vederea. Mijloace sigure, cu cari am putea stabili forțele, de cari dispun dușmanii noștri ne lipsesc, însă legătura dintre pierderi și completările acestor pierderi prin rezervele disponibile, se poate stabili între șirele comunicatelor inamice și ale foilor neutrale. Anglia cu greu se va mai hotări pentru noi jertfe de sânge după pierderile atacurilor zadarnice dela Somme, în cari și-a prăpădit până azi 10 divizii. Dacă însă e gata de orice jertfe ve găsi la noi forțe de aceeași valoare. Iar masele jertfite fără nici o milă ale Rusiei se vor completa iarăși ce e drept după un an însă felul de a purta războiul al Rușilor nu găsește un mod oarecare de a ne zdrobi. Tactica aceasta jertfește cu mult mai mult, decât câștigă. Forțele Italiei nu vor duce nici când la îndeplinire scopurile făurite de grandamonia ei. Tântarul împunge, însă nu poate omori.

Prin urmare poate veni o întoarcere a norocului, care e de partea noastră din afară, prin pășirea neutralilor contra noastră? Această e o înrăbire de natură politică. Nici odată nu stă în așa strânsă legătură atitudinea militară a statelor cu politica lor, decât tocmai pe timp de război. „Cumcă punctul de vedere politic ar fi încetat cu totul prin începerea războiului, ar fi de ajuns numai în acel caz, când războaiele ar fi lupte pe viață și pe moarte din dușmănie oarbă”. Astfel judecă Clausewitz și vorbește mai de parte astfel despre războaie în genere: „Subordonarea punctului de vedere politic celui militar ar fi o absurditate, căci doar politica a creat războiul. Ea e spiritul, iar războiul numai mijlocul și nu întors”.

Că oare timpul nostru privește lucrurile din acest punct de vedere, este încă prea curând a decide. E însă clar, cumcă încunjurarea răspândirii și mai mari a războiului atârnă de felul de a proceda al politicii noastre. Că nu ne-a reușit încă pe deplin de a convinge statele neutre despre îndreptățirea războiului nostru de apărare, care după principiul lui Moltke trebuie dus, din cât e posibil, ofensiv — „ofensiva rămâne forma fundamentală a războiului nostru”, — iar statele neutre rabdă mai bucuros politica

volnică a ententei, care se amestecă fără scrupul în afacerile lor economice, și zăbovesc de a se alătura nouă în deplină libertate, toate acestea trebuie să le lăsăm să le hotărască ele înșile. Diplomația noastră însă își va ține de datorință, ca să pună și ea în joc puteri concurente, Germania și aliații săi nu vor fi rezonabili pentru lățirea războiului, iar ca să se teamă de noi dușmani n'au nici un motiv. Orice stat, ce s'ar alătura la ententă își va cauza și însuși pagube considerabile, rămânând foarte problematic, că va trage în schimb foloase sau nu.

Informațiuni

Sibiu, 7 August n.

Alegerea Mitropolitului.

In ședința de ieri, Duminică 6 August 1916 st n. a congresului electoral, după îndeplinirea tuturor formalităților observate la aceste prilejuri, a fost ales cu majoritate absolută a voturilor, de Arhiepiscop și mitropolit al Românilor ortodocși din Ungaria și Transilvania, părintele vicar al Oradiei: Vasile Mangra.

Părintele Arhimandrit Filaret Musta și presa. Pe acest bătrân venerabil de la Caransebeș cu „barba'n pământ i-ajunge și genele la piept“, eram obicinuiți să-l cunoaștem ca omul glumelor nevinovate. Il vedem așa de rar în Sibiu, din sinod în sinod, din congres în congres, încât ni e drag peste măsură. Cu mersul domol, cu acea căutătură venită parecă din alte lumi de basme, el îți amintește acele povești stranie, auzite în copilărie, în cari Smei se iau la luptă cu Feți-frumoși, pentru Consânzene, pe cari le scapă din urgie Statu-Palmă-Barbă-Coți. Și cu o drăgălășenie extra-

ordinară, povestește el însuș întâmplări din viața sa, vrednice de peana lui Ispirescu...

Părintele Arhimandrit Filaret Musta, a condus cu prilejul congresului, ședințele electorale. Trebuie s'o spunem însă pe față, că ne a zdrobit toate iluziile. A fost de-o energie atât de feroce, încât socoteai uneori a te găsi față în față cu acel om primitiv, cu care obicinuesc uneori învățații, să-și plustreze o teorie. Se vede însă, că mai antipatică îi este presa! N'a fost de-ajuns că a amenințat galeria cu evacuare și cu alte măsuri excepționale, ci s'a rechezit și asupra noastră a presei cu pumnii ridicați! Ei bine bagseamă d-lui și-a închipuit că e la Caransebeș, și poate disciplina în dragă voie...

Rugăm, pe confrății caransebeșeni, în numele culturii și-a libertății proclamate la 1789, să binevoiască a-i atrage părintelui F. Musta luarea aminte că a fost la congres și presa așteaptă cu tot dreptul tratament mai delicat din partea d-sale!..

Gloria Românilor la Baranovici. „Az Est“ aduce după ziarul, azi sistat, Berliner Tageblatt, un comunicat mai lung, de pe frontul răsăritean, despre: „Cele mai sângeroase zile ale ofensivei rusești“. După înșirarea tuturor atacurilor rusești, de o extraordinară vehemență, pentru recucerirea importantului nod de comunicație: Baranovici și, respingerea lor din partea trupelor noastre comunicatul se termină astfel:

„Rușii au avut pierderi foarte mari, înaintea unui singur regiment de al nostru zăc mai mult de 3000 cadavre rusești.

Soldații maghiari, germani și români, care au apărat aici teritoriile ocupate față de o putere covârșitoare, de opt ori mai mare, merită glorie și recunoștință eternă“.

Sir Roger Casement — executat. Toate intervențiile făcute pentru a se schimba pedeapsa de moarte a șefului irlandez Sir Roger Casement, au rămas zădărnice. Agenția Reuter comunică că Sir Roger Casement a fost executat ieri dimineața la orele 9.

„Berliner Tageblatt“ nu mai apare. N'a trecut nici o lună dela primul ordin al autorităților militare berlineze prin care s'a suspendat odată apariția ziarului „Berliner Tageblatt“ și iată că ziarul german anunță acum încă odată: Din ordinul comandantului superior din Marken „Berliner Tageblatt“ nu mai are voie se apară.

Parastas. Mercuri, s'a oficiat în catedrală un parastas solemn pentru odihna de veci a fericitilor Mitropoliți: Andreiu baron de Șaguna, Ioan Meșianu, Miron Romanul și a fericitului binefăcător Gojdu. La parastasul solemn au asistat membrii congresului și un numeros public.

Piesele de fer de 20 fileri. Foaia oficială comunică că începând cu ziua de 3 August a. e., piesele de 20 fileri de nikel vor fi înlocuite cu piese de fer de 20 fileri de aceeași formă și mărime. Pentru Ungaria s'au impregnat piese de fer de 20 fileri în valoare de 15 milioane coroane, iar pentru Austria în valoare de 30 milioane. Cu ziua de 31 Dec. a. e. piesele de nikel de 20 fileri vor fi scoase din circulație.

Liferanți pentru armată osândiți. În Budapesta au fost osândiți în 2 Aug., pentru crimă săvârșită în contra intereselor armatei liferanții de postav Eugen Taubes, V. Pártos, László Neumann și Béla Váradi la 10 ani, Béla Kolmfa 12 ani temniță grea; iar maiorul Iákó Fenyves pentru complicitate la degradare și 15 ani temniță grea; Ernst Bastir la 6 luni pușcărie. Suma confiscată la maiorul Fenyves în mărime de 400.000 cor., câștigată din mituiri, se va transpune fondului pentru ajutorarea văduvelor și orfanilor de ofițeri. Atât procurorul cât și condamnații au anunțat nulitate.

Dela magistrat. Fotografii de ale soldaților morți, necunoscuți, se pot lua în privire la magistratul orașenesc din Sibiu secția militară,

Redactor responsabil: Dr. Ioan Broșu.
Pentru editură responsabil: Ioan Hereș.
Tiparul: „Tipografia Poporului“.

Cele mai frumoase
Illustrate
Vederi din Sibiu. Porturi naționale, ilustrate artistice și pentru orice ocazii, apoi
Hârtii pentru scrisori
dela cele mai simple până la cele mai fine și mai moderne, în diferite calități și colori moderne se află, cu prețuri ieftine, în Librăria dela
„Foaia Poporului“
SIBIU.
Strada Măcelarilor Nr. 12
Probați numai odată și vă veți convinge

Mape de vânzare

Mapa Europei K 180
• Rusiei cu Galiția 120
• Franței cu Belgia 120
• Țărilor balcanice 120
Se află de vânzare la

Administrația „FOAIA POPORULUI“

Pentru porto recomandat este a se adăuga 35 bani deosebit.

Spre orientarea noilor abonați.

Cătră toți cetitorii noștri, inteligență și țărani dela sate, ne adresăm cu rugarea, să binevoiască a lăți cât mai tare foaia noastră în cercul cunoscuților lor.

„Foaia Poporului“ se poate abona: cea de Duminică singură, ca și până acum, sau la olaltă cu cea de Marția și Sâmbăta. (Foilile de Marția și Sâmbăta nu se pot însă abona decât numai amândouă laolaltă). Prețul abonamentului este:

Foaia de Duminică:
Pe un an K 5.40
Pe o jumătate de an „ 2.70

Foaia de Marția și Sâmbăta:
Pe un an „ 8—
Pe o jumătate de an „ 4—
Pe trei luni „ 2—
De acum până la Anul nou „ 6—

Cine dorește să cunoască „Foaia Poporului“, să ne scrie pe o simplă cartă postală, iar noi îi vom trimite momentan un număr de probă gratis din foaia de Duminică, Marția sau Sâmbăta, dupăcum va dori

Numeri singuratici din Foaia Poporului

se află la următorii vânzători în orașele:

Abrud: Ioan Tengher	Dej: Mühlberg Jenő	Sâsciori: Nicolae Răchișan
Alba-Iulia: Publius Murășan	Dobra: M. Hereșiu	Satni uou: Emilia Bogdan
Arad: Librăria Klein Mór	Ghioroc: Augustin Butariu	Sebeșul săsesc: Librăria Erich Hutter
Băița: Ioan Belea	Hajmoskér: Librăria Szabó Károly	Sibiu: Librăria „Foaia Pop.“ Trafica Barbu
Beiuș: Librăria „Doina“	Hațeg: Nicolae Sbuhea	„ Herm. Frank
Bistrița: F. Stolzenberg	Hunedoara: Nicolae Țintea	„ Karl Engber
Blaj: Librăria Seminarială	Königsfeld-Brünn: Vilibald Sobol	„ Luise Knop
Brad: Librăria „Minerva“	Lipova: Onuș Moldovan	„ Laj. v. Németh Jahota
Brașov: „Brasoi Lapok“	Lugoș: Librăria Gh. Țăranu	I. Binder
Brünn: Fried. Irrgang Brüder Witzek Arnold Borkovec Fany Endlicher	Orăștie: Weiss Dezső	Turda: Librăria Poporală
Cluj: Petru Barișiu Grünfeld Jozsefné Jokai Tözsdé Luday Tözsdé	Oravița: Librăria I. E. Țăranu	Vârșeș: Amalia Kirchner
Deva: Libr. Schuller Albertné	Rădăuți: Samuel Harth	Viena: Comitetul de caritate al Capelei române pen- tru soldați rom. răniți, (le imparte gratis)
	Rășinari: Bucur Țincu	Ilie Radu, I Walfischg. 8
	Săliște: Dumitru B. Comșa	Trafica A. Locatelli VII Mariahilferst. 72
		Vișeu de Jos: Filiala „Ardeleana“

În toate aceste locuri se află „Foaia Poporului“ în ziua primă sau a doua după trimiterea din Sibiu, dupăcum e depărtarea.

Foaia de Joia-Duminică costă 10 bani, cea de Marția și Sâmbăta 8 bani

Cine ar dori se vândă foaia, sau ne poate recomanda vânzători de foi în orașele și satele unde nu sunt, se binevoiască a scrie la Administrația „Foaia Poporului“, de unde va primi condițiile. Dela vânzarea de foi se poate avea un câștig destul de bun.